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Son invention a permis de développer le travail mécanique. 

Nom du savant  qui inventa 
le vaccin contre la rage. 

Produit permettant une protection 
contre certaines maladies. 

Période de ralentissement de l’économie, qui 
entraîne du chômage: c’est la crise… 

Ensemble de bâtiments pour la 
production industrielle 

Activité fondée sur 
la production en 
grande quantité. 

Regroupement de travailleurs pour 
défendre leurs intérêts. 

Travailleur dans les usines. 

Elle a découvert la radioactivité. 

Le développement qui ne porte pas 
atteinte à l’environnement est… 

Trouve les mots correspondant aux définitions. Tu peux t’aider de tes leçons. Cherche-les ensuite dans la grille (vertical, horizontal et 
diagonale). Tous les mots sont écrits deux fois, sauf le mot intrus, qui n’est écrit qu’une seule fois. Ecris-le dans le cadre. 



ECONOMIQUE 
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M A C H I N E A V A P E U R 

Son invention a permis de développer le travail mécanique. 

P A S T E U R 

Nom du savant  qui inventa 
le vaccin contre la rage. 

U S I N E 

I N D U S T R I E 

S Y N D I C A T 

V A C C I N 

E C O N O M I Q U E 

Produit permettant une protection 
contre certaines maladies. 

Période de ralentissement de l’économie, qui 
entraîne du chômage: c’est la crise… 

Ensemble de bâtiments pour 
la production industrielle 

Activité fondée sur 
la production en 
grande quantité. 

Regroupement de travailleurs pour 
défendre leurs intérêts. 

D U R A B L E 

Travailleur dans les usines. 

O U V R I E R 

C U R I E 

Elle a découvert la radioactivité. 

Le développement qui ne porte pas 
atteinte à l’environnement est… 

Trouve les mots correspondant aux définitions. Tu peux t’aider de tes leçons. Cherche-les ensuite dans la grille (vertical, horizontal et 
diagonale). Tous les mots sont écrits deux fois, sauf le mot intrus, qui n’est écrit qu’une seule fois. Ecris-le dans le cadre. 


